

वातानुकूलित हॉल व आरएफआईडी तकनीक का उद्घाटन



पिलानी. उद्घाटन करते बिट्स निदेशक।

पिलानी। बिट्स लाइब्रेरी में स्टूडेंट्स की सुविधाओं को बढ़ाते हुए लाइब्रेरी का आधुनिकीकरण किया गया है। शनिवार को बिट्स निदेशक प्रो. अशोक सरकार ने लाइब्रेरी में बने वातानुकूलित हॉल का उद्घाटन किया एवं पुस्तकों की सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए आरएफआईडी तकनीक का भी शुभारंभ किया। इस मौके पर प्रो. संगीता शर्मा, प्रो. एनवी मुरलीधर राव, प्रो. विरेंद्रसिंह निवांग, कर्नल भटैया सहित स्टाफ सदस्य व स्टूडेंट्स मौजूद थे। लाइब्रेरियन व मीडिया प्रभारी प्रो. गिरधर बी कुनकुर ने सभी का स्वागत कर आरएफआईडी तकनीक की जानकारी दी। इसके द्वारा पुस्तकें इश्यू व रिटर्न करने तथा एक साथ तकरीबन 10 पुस्तकों को एक बार में ही जारी किया जा सकेगा।

राष्ट्रदूत चूरु, 3 अप्रैल, 2016

आरएफआईडी तकनीक का उद्घाटन

पिलानी, (निस)। पिलानी परिसर में बिट्स लाइब्रेरी में आधुनिकता एवं छात्रों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए वातानुकूलित हॉल एवं सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए आर.एफ.आईडी तकनीक का उद्घाटन बिट्स पिलानी निदेशक प्रोफेसर अशोक कुमार सरकार द्वारा किया गया।

उद्घाटन के दौरान प्रो संगीता शर्मा, प्रो एन.बी.एम राव, प्रो विरेन्द्र सिंह निरबान, कर्नल भटैया एवं अन्य अधिकारीगण तथा स्टाफ मौजूद था। गिरधर कुनकुर अध्यक्ष पुस्तकालय ने आर.एफ.आईडी तकनीक के विषय के बारे में जानकारी देते हुए बताया की किस तरह यह तकनीक सुरक्षा हेतु

कारगर है जैसे बिना जारी की हुयी पुस्तकों को आर.एफ.आई.डी द्वार पर डिटेकट करना, खोयी हुयी किताबों को हुडना व डिटेकट करना, आर.एफ.आई.डी तकनीक से पुस्तकों का स्टॉक अपनेआप नियंत्रित करना, पुस्तकों का अपने आप इश्यू और रिटर्न करना शामिल है।

बिट्स लाईब्रेरी में आरएफआईडी तकनीक का उद्घाटन

पिलानी. अंबर न्यूज

बिट्स लाईब्रेरी में आधुनिकता एवं छात्रों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए वातानुकूलित हॉल एवं सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए आरएफआईडी तकनीक का उद्घाटन निदेशक बिट्स प्रो. अशोक कुमार सरकार द्वारा किया गया। इस मौके पर प्रो. संगीता शर्मा, प्रो. एनवीएम राव, प्रो. विरेन्द्रसिंह निरबान, कर्नल भटैया एवं अन्य अधिकारी तथा स्टाफ मौजूद था। पुस्तकालयाध्यक्ष गिरधर कुन्कुर ने आरएफआईडी तकनीक के बारे में जानकारी देते हुए बताया कि किस तरह यह तकनीक सुरक्षा के लिए कारगर है, जैसे बिना जारी की हुई पुस्तकों को आरएफआईडी द्वार पर डिटेक्ट करना, खोई हुई किताबों को ढूँढना व



डिटेक्ट करना, पुस्तकों का स्टॉक अपने आप नियंत्रित करना, पुस्तकों का अपने आप इश्यू और रिटर्न करना तथा एक साथ तकरीबन 10

पुस्तकों को एक बार में ही जारी करना और इसकी जानकारी सदस्यों को तुरंत ई-मेल से सूचित करना आदि शामिल है।

सीमा सन्देश

जयपुर, रविवार
03 अप्रेल, 2016

लाईब्रेरी के आधुनीकीकरण कार्य का उद्घाटन



पिलानी। बिट्स लाईब्रेरी में आधुनिकता एवं छात्रों की सुविधा को ध्यान में रखते हुए वातानुकूलित हॉल एवं सुरक्षा को ध्यान में रखते हुए आरएफआईडी तकनीक का उद्घाटन प्रोफेसर अशोक कुमार ने किया। इस मौके पर प्रो. संगीता शर्मा, प्रो. एनवीएम राव, प्रो. विरेन्द्र सिंह

निरबान, कर्नल भटैया मौजूद थे। पुस्तकालय अध्यक्ष गिरधर कुक्कड़ ने आरएफआईडी तकनीक के बारे में बताया।